

**纯中药 法除 扁平疣 雀斑 青春痘**

扁平疣、寻常疣、雀斑、黄褐斑、青春痘、痣、汗管瘤、黑色素瘤,此类疾病均好发于人体面部及四肢暴露部位,是美丽的天敌。应及时有效的治疗。

本院率先采用JL-8A光能仪治疗,同时结合传统中医辨证施治,内调外养,扶正祛邪,从而达到标本兼治的目的。

**为确保疗效,我们先拍照,后治疗**

电话: **025-83472248**  
地址: 南京市虎踞北路120号。乘21、游4、132、66到双门楼宾馆站下。

**南京恒丽整形美容**  
NANJING HENGLI ZHENGXING MEIRONG

**权威技术 皱纹祛除**

让您的肌肤散发年轻光彩

**O&Y提升除皱术**  
——真正无痕 何时尚何地  
我都是别人 永恒的视线焦点

**最突出的优势**

- ◆ 除皱、紧致、提升、瘦脸多效合一。一次完成
- ◆ 完全改变了传统除皱术伤口大、肿胀多、恢复慢、两侧不对称等多种不足。
- ◆ 安全不损伤神经、无痛苦、随治随走。不影响生活与工作。
- ◆ 完全适应各年龄层。
- ◆ 治疗后面部无僵硬、机械感。面部皮肤瞬间上提,有效祛除抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、颧下坠等效果持久、确切。

**安全有效的面部年轻化疗法**  
除皱、紧致、提升、瘦脸多效合一

**焦点热线 025-86000337 / 86000338**  
地址: 建宁路57#-1 南京恒丽医学整形美容(苏)医广[2007]第11-23-370号

热烈庆祝唯真荣获“**中医瘦身优胜品牌机构**”

**唯真**

第四代针灸减肥  
专业的中医针灸减肥诊所

十九年来  
我们只做减肥  
专心,才更专业

紧肤疗法 针灸瘦脸 针灸减肥

血压正常了,脂肪肝好了,男士将军肚没了

**减肥不只是女人的专利**

劲爆 体验价 **260元/10次**

营业时间: 10:30-20:00 (每周六休息)

**唯真承诺 不管减肥多少,皮肤不会松弛!** 招聘针灸医生4名(女性)

新街口店: **86856617** 龙江店: **86213076**  
地址: 南京市石鼓路42号建华大厦1407(大祥百货); 龙江中街大厦1号门11楼(金润发斜对面)



# 快报啤酒节激情点燃

凉爽的夏日,醇香的啤酒,喧嚣的人群……9月12日19时30分,现代快报读者第二届啤酒节在1912和水木秦淮两个休闲街区同时拉开帷幕,引爆了快报百万读者的狂欢盛事,激情四射的开幕式将现场气氛推向了高潮,点燃了南京夏日生活的激情。

上周末的1912街区浦发银行时尚广场,注定成为欢乐的海洋。青春、奔放的8位姑娘,用欢快的舞步踏响了快报第二届啤酒节开幕式的序曲。“开幕点火仪式”之后,啤酒节就此拉开狂欢的序幕。开幕式上,两位知名的菲律宾乐队



现场倾情演绎,天籁之音响彻整个街区,相继登场的魔术、川剧变脸、喷火、独轮车、花式篮球街舞等表演,精彩纷呈,彩绘人体走秀更是将现场的气氛推向了高潮,让现场的上千名读者品味到了狂欢盛宴的味道。

在借鉴了首届啤酒节的成功经验之后,本次啤酒节在读者互动上安排了精彩的内容。在主持人的调动下,喝啤酒大赛吸引了热心读者的参与,在速度的较量中,小伙子们品味到啤酒花的醇美,也收获了畅快的心情。作为本次啤酒节最具卖点的活动,啤酒小姐评选在开幕式上吸引了众多的眼球,百威、雪津、天目湖三大啤酒品牌各有三名啤酒小姐进入现场决赛,经过现场的投票评选,现场的观众评委用手中的啤酒瓶盖选出了自己心目中的“啤酒皇后”“最青春啤酒小姐”“最动感啤酒小姐”,现场的气氛毫不亚于“超级女声”的终极PK。

1912狂欢的同时,河西的水木秦淮社区也陷入了欢乐的海洋,两大时尚休闲街区联动,让整座城市为之沸腾起来。由百威和雪津两大品牌组织的啤酒专场引爆了石头城边的狂欢,开阔的啤酒广场上人气十足,泛香的啤酒花,欢快的萨克斯和小提琴演奏,吸引了附近数百名居民的积极参与,为人们的消暑增添了丰富的内容。

啤酒节期间,主办方共安排了400箱啤酒的赠饮,上周,在两大休闲街区连续三天免费发放,本周,仍将继续免费发放,延续啤酒节的狂欢热情。据了解,本届啤酒节将于9月21日结束。

主办方负责人表示,快报读者啤酒节始创于2007年。去年盛夏,现代快报第一届读者啤酒节成功举办,数万人狂欢,成为南京城市生活的一件盛事,啤酒节也就此确定为现代快报一年一度的读者活动。今年,同时在两大休闲街区举办,更是成为南京城市生活中一个不可缺少的品牌活动,吸引了更多的啤酒厂商参与,为南京人生活增添更多的精彩。

## 我心中的“啤酒皇后”

“快看,那个高个子姑娘上台了。我选她!”手里捏着投票用的啤酒瓶盖,小张一脸兴奋地和身边的同伴议论着。上周五晚,啤酒小姐大赛将快报第二届啤酒节开幕式的现场气氛推向了高潮。

作为本届啤酒节最具亮点的互动活动,啤酒小姐的评选得到了读者的积极参与。按照比赛规则,由百威、雪津、天目湖三大啤酒品牌各推荐三名啤酒小姐,进入开幕式的现场决赛,分为“皇后组”“青春组”“动感组”三个组别,经过连续三轮投票,评选出三名最佳啤酒小姐,现场产生“啤酒皇后”“最青春啤酒小姐”“最动感啤酒小姐”各一名。

在主持人的调动下,现场观众的热情被点燃,啤酒小姐的评选现场气氛推向了高潮。第一轮,9名靓丽的啤酒小姐一亮相就赢得了现场

读者的一片喝彩。台上,啤酒小姐们进行才艺展示,灵韵闪动,台下,观众谈笑风生,目不转睛,叫好声连连。随机产生的现场评委,将手中的选票投到自己心目中的啤酒小姐的手中,以票数多少决定去留,每一轮投票的现场气氛都紧张而火爆。“有点像‘超级女声’的PK么,还拉票呢。”早就赶到现场的大学生小苏,一边观看,一边和男朋友嘟囔:“那个高个子的,代表天目湖的,怎么看上去有点像叶一茜啊。”

每一轮淘汰前的拉票,也成了三大啤酒厂商啤酒小姐素质的综合考验,除了给自己加油博人气之外,每位啤酒小姐都是“三句话不离本行”,拉票的同时还不忘了为自己所代表的啤酒品牌宣传。最终,百威的啤酒小姐技高一筹,一举拿下最具份量的“啤酒皇后”桂冠。

## 为“速度之王”干杯!

夺“啤酒皇后”,啤酒小姐风情万种;争“速度之王”,帅气小伙子们激情豪放。开幕式现场,啤酒大赛成了小伙子们展示男性魅力的舞台。

台上,比拼速度的喝啤酒火爆上演。在规定时间内,每人一瓶,看谁最先喝完!这样的速度比拼刺激了男性们争强好胜的欲望。还说什么?喝吧!抄起啤酒瓶就是一通猛灌!欢声、笑语,闪烁在每一个参赛者涨红的脸上,谁能胜出已经不重要了,重在参与成了每一位帅哥的共同心声。“预备,开始!”还没等台下的观

众看清楚,10名身强力壮的男子就争分夺秒地把一瓶啤酒一饮而尽。那豪气,那阵势,让看者觉得过瘾,觉得荡气回肠。女士们则表现出天性“温柔”的一面,虽不能一口畅饮,在观众的鼓励下,一瓶啤酒最终还是饮入了她们的肚里。顿时,脸颊微微映出了淡淡的红妆,让她们体会到啤酒带来的另一番风情。

台下,百威设置的啤酒畅饮专区人气十足。街区内,百威原有的室外啤酒桌都被读者“霸占”了,一个



由两张桌子拼起来的酒桌围坐着十多名年轻人,“酒桌”上最显眼的是一罐罐冒着醇香泡沫的啤酒,领头的一位“大哥”说了句“干杯!”十几个人次第饮尽,周围的人群顿时被他们这种表演调动起来,也相继“干杯”了起来。易拉罐很快堆满各张酒桌。

本版采写 快报记者 黄建军